

С января по июль 2022 г. жители региона получили через почтовые отделения более 2,2 млн различных социальных выплат. Чаще всего получатели социальных выплат обращаются на почту за пенсией. 83% клиентов Почты России получают пенсию на дому.

«Получать деньги дома удобно, надёжно и безопасно. При получении пенсии клиенты Почты России могут воспользоваться многими другими услугами компании. К примеру, у почтальона можно приобрести предварительно заказанные товары, оплатить коммунальные услуги, услуги связи, налоги, штрафы ГИБДД, оформить страховку. Платить можно наличными или банковской картой», — отмечает заместитель директора макрорегиона Волга Почты России Алексей Соловьёв.

Далее по популярности идёт получение компенсаций затрат на оплату коммунальных услуг. В регионе свыше 64 000 человек получают такие компенсации через Почту России. За семь месяцев текущего года сотрудники почтовых отделений выдали получателям почти 450 000 таких выплат.

Большой популярностью пользуются различные выплаты на детей. Через Почту России их получают более 17 500 жителей региона. Больше всего таких выплат через Почту России получили жители Безенчукского, Борского, Кинельского и Похвистневского муниципальных районов.

Всего жители региона получают на почте более 60 видов социальных выплат, среди которых выплаты на детей до 16 лет, страховые выплаты, доплаты ветеранам труда, труженикам тыла, инвалидам и другие.

Информационная справка

В состав УФПС Самарской области входят 15 почтамтов, 6 участков курьерской доставки, магистрально-сортировочный центр, а также логистический почтовый центр. Услуги клиентам на территории региона предоставляет 771 почтовое отделение, из которых 252 расположены на территории городских округов, 514 – в муниципальных районах, а ещё пять отделений – передвижные. На территории Самарской области работают порядка 6 300 сотрудников Почты России.